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OSNOVNA ŠKOLA BENKOVAC
Antuna Mihanovića 21b
BENKOVAC
Tel/fax:023/681-853,023/684-178
E-mail:racunovodstvo@os-benkovac.skole.hr
RKDP:  21238
MBR:    03045382
OIB:      73294343358
Šifra djelatnosti: 8520-osnovno obrazovanje

BILJEŠKE 
Razdoblje:  1. 1. 2020. – 30.06.2020.god.

1.Temelj financiranja OŠ Benkovac u 2020.g
Osnovna škola Benkovac raspoređena je u svojem djelovanju na 11 područnih škola ( PŠ Smilčić,Nadin,Korlat,Raštević,Podlug,Perušić,Buković,Lisičić,Popovići,Bruška,Pristeg) te dvije zgrade matične škole sa sportskom dvoranom u samom gradu Benkovcu. Također, 8 odjeljenja svojih nižih razreda zbog nedostatka prostora smjestila je u prostorije Srednje škole kneza Branimira Benkovac s kojom dijeli putem Sporazuma materijalne, zajedničke troškove(el. energija, voda, komunalije).
OŠ Benkovac posluje preko transakcijskog računa njenog osnivača-Zadarske županije. Sva novčana sredstva raspoređena su po pozicijama i sukladno financijskom planu čija se realizacija vrši putem računalnog programa županijske riznice. Škola nema vlastiti žiro račun. Blagajničko poslovanje također se vrši računalnim zahtjevima prijenosa gotovine na podračun Županije.
 U prvoj polovici 2020.g. temelj financiranja bila su :
a) Sredstva decentraliziranih funkcija-tekući, materijalni troškovi Škole  (županijski proračun-izvor 45)
b) Sredstva riznice Ministarstva znanosti i obrazovanja (plaće i materijalna prava zaposlenika sukladno Temeljnom kolektivnom ugovoru zaposlenika u osnovnom školstvu- izvor 51)
c) Vlastiti prihodi (izvor 31)
· Najam prostora sportske, školske dvorane
· Najam dvorišta škole za trgovački obrt t.o. Nina-Benkovac
· Najam dijela hodnika škole za caffe mat (viši razredi)
· Preneseni višak iz prethodne godine
d) Prihodi za posebne namjene (PPN-izvor 41)
· Sredstva prikupljena od učenika za osiguranja, sufinanciranje izleta i škole u prirodi sukladno godišnjem planu i radu škole.
· Sufinanciranje djelatnika za dodatne zdravstvene preglede 
· Nabava ispita i ostalih potreba za nastavu koju financiraju roditelji
· Ostali prihodi

e) Državni proračun(MZO,agencija za odgoj i obrazovanje)- izvor 51
· Sredstva MZO za kurikularnu reformu
· Sredstva za eksperimentalni program „Škola za život“
· Ostala sredstva
f) Program provođenja projekta i nositelja projekta-Zadarske županije asistencije u nastavi stručno nazvan „Inkluzija-korak bliže društvu bez prepreka“   izvor 11 i izvor 54- projekti EU

2. Struktura troškova Škole i zabilježena veća odstupanja u indexima u odnosu na prethodnu godinu
OBRAZAC PR-RAS
Škola je svoja odobrena sredstva trošila sukladno donesenom planu. U odnosu na proteklu godinu u zbirnom iznosu prihoda zabilježen je pad od  3,8 %. u odnosu na prošlu godinu.
Bilješka br: 1    
AOP 123- evidentirano je smanjenje prihoda najma dvorane (pad od 25,30 %) zbog epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj te aktivnosti nisu mogle biti provođene po planu. 
Bilješka br.2 :
AOP 155 - povećanje rashoda za zaposlene u odnosu na prethodnu godinu bilježe rast od 709 % jer su se knjižila sredstva za regres djelatnika koji je isplaćen u prvoj polovici godine. 
Bilješka br.3 :
AOP 169 - bilježi povećanje rashoda za energiju od 20% jer su škole uslijed smanjenja cijene lož ulja pripremile se za sezonu grijanja i prije jeseni te napunile svoje spremnike lož ulja.
Bilješka br.4:
AOP 635 bilježi višak sredstava u iznosu od 64.225,00 kn koji će biti utrošen u idućoj polovici godine sukladno donesenom planu. 

OBRAZAC OBVEZE
Bilješka br.5:
AOP 036– Stanje obveza u dospijeću  bilježe iznos nedospjele plaće za mjesec lipanj 2020.g
I to plaća izvor MZO 51-1.170.396,87 kn, projekti pomoćnici u nastavi u iznosu od  37.932,97,volonterka bez zasnivanjan radnog odnosa u iznosu od 664,39 kn te plaća za dnevni boravak u iznosu od 7.143,07 kn što sveukupno čini ne dospjelih obveza u iznosu od 1.220.137 kn.
Bilješka br. 6:
AOP 037 – iznos od 4.399,00 kn se odnosi na dospjelu obvezu plaćanja pomoći u slučaju smrti roditelja za djelatnicu te računi za materijal i usluge koji će biti plaćeni u srpnju.

Računovođa:
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